

USB 3.0接続2.5インチSATA SSD/HDDドライブケース USB 3.1(10Gbps)準拠

製品ID: S251BMU313



USB 3.1接続SSD/HDDドライブケース。本シングルドライブケースは、USB 3.1 Gen 2(10 Gbps)の優れた性能を活かしてデータの記録中にアクセスができる強力な外付けストレージソリューションにです。

#### 2.5インチSATA

SSDまたはHDDを本ケースに装着すれば、超・高速かつポータブルなデータ・ストレージに早変わりさせることができます。小型軽量なので、ノートパソコン用バッグやキャリングケースにぴったり納まります。また、耐久性に優れたアルミニウムケースがデータを安全に保護するので、どこにでも持って行くことができます。

USB 3.0(USB 3.1 Gen 1)よりも広い帯域幅をもち、最大ファイル転送速度が10 Gbpsに達するUSB 3.1 Gen 2の優れた速度性能を利用して、最新SSD/HDDの性能を最大限に引き出すとともに、データ転送時のボトルネックを軽減します。

USB 3.1 Gen 2を使えば、外部電源を使用することなくエンクロージャを簡単にホストコンピュータに接続できます。付属のUSB ケーブル(A - Micro B)には既存のUSBポートやハードウェアとの下位互換性があります。また、本製品は、UASPにも対応しています。

## 認証、レポート、互換性















# 用途

- ・超高速USB 3.1 Gen 2(10 Gbps)の能力を利用して新しいノートパソコンとデスクトップPCを有効活用
- ・デスクトップ/ノートパソコンで使える、高速超小型の外付けストレージソリューションを構築
- ·SATA SSD/HDDを最大速度で利用



- ・外付けストレージ機器に重要なデータをバックアップ
- ・ネットワークに接続せずに、迅速かつ安全にコンピュータ間で大きなファイルを共有
- ・古くなったSATAドライブからデータを読み出したり、未使用のドライブを外部外付けストレージとして利用

### 製品の特長

・スマートなデザイン:

ハードディスク(HDD)およびソリッドステートドライブ(SSD)で動作し、データを安全に保つように設計された2.5インチ SATA SSD/HDDドライブケース。軽量で持ち運びに便利 スタイリッシュなアルミニウム筐体のデザイン

· パフォーマンスの向上: USB 3.2 Gen2 - 2.5インチ SATAハードドライブケースは、最大10Gbpsのデータ転送レートでより広い帯域幅と速度を提供。最大2TBのハードドライブを7200RPM でテスト済。電源およびアクティビティLED装備

- ・優れた互換性: USB 3.2 Gen 2外付けハードドライブエンクロージャー。外部電源は不要で、USB 3.2 Gen2対応Type-Aを介してホストパソコンに接続。USB A - Micro Bケーブル付属
- ・付属品:46cm USB-Aホストケーブル、7 9.5mmドライブスペーサー、保護ケース、プラスドライバー
- ·StarTech.comの強み: 30年以上に渡りITプロ仕様の製品を展開。メーカーによる製品に関する質問や相談の無料・無期限対応

ハードウェア		
	保証に関する方針	2 Years
	ファン	なし
	インターフェース	USB 3.2 Gen 2
	バス型	USB 3.2 Gen 2
	ドライブ数	1
	ドライブサイズ	2.5インチ - ドライブサイズ
	ドライブタイプ	SATA
	ドライブ実装	固定式
	チップセットID	ASMedia - ASM1351

忹能

最大データ転送速度 10 Gbps

タイプおよび定格 USB 3.2 Gen 2 - 10 Gbit/s

UASPサポート あり

TRIM対応 あり

4Kn Support あり

タイプおよび定格 SATA 3.0(6 Gbps)



	最大ドライブ容量	現在2TB / 7200 RPMのHDDまでテスト済み
コネクタ		
	ドライブコネクタ	1 - SATAデータ&電源 [7+15ピン]
	ホストコネクタ	1 - USB 3.2 USB Type Micro-B(10ピン、Gen 2、10Gbps)
ソフトウェア		OSに依存せず。ドライバーやソフトウェアは不要
	OS互換性	ひらに依存せり。トライハーやソフトフェアは不安
特記/必要条件		
	注意	Windows 7 and earlier Windows versions do not support TRIM with USB to SATA devices.
 インジケータ		
	LEDインジケータ	1-電源&動作状況
 電源		
	電源	USB電源
環境条件		
	動作温度	0° C to 40° C (32° F to 104° F)
	保存温度	-10° C to 65° C (14° F to 149° F)
	湿度	動作湿度:10%~90% RH
		保管湿度:5%~95% RH
物理的特徴		
	色	ブラック
	エンクロージャタイプ	アルミ
	最大ドライブ高さ	9.5 mm [0.4 in]
	製品縦	12.3 cm [4.8 in]
	製品横	7.5 cm [3.0 in]
	製品高さ	1.2 cm [0.5 in]
	製品重量	78.0 g [2.8 oz]
 パッケージ情報		
	パッケージ数量	1
	パッケージ縦	16.0 cm [6.3 in]
	パッケージ横	12.8 cm [5.0 in]
	パッケージ高さ	3.0 cm [1.2 in]



### 工場出荷時(パッケージ)重量 166.0 g [5.9 oz]

箱に含まれているもの

パッケージ内容 1 - USB 3.1 - SATA変換ケース

1 - USB 3.1 A - Micro B ケーブル - 46cm

1 - 7mm - 9.5mm SSD スペーサー

1 - 保護ケース

4 - 組み立て用ネジ

1 - ドライバ

1 - クイックスタートガイド

<sup>\*</sup> 製品の外観や仕様は予告なく変更する場合があります。